
Certis Belchim POTATOPRO program

Nenavadne vremenske razmere v letošnjem letu (najprej visoke temperature in suša ter nato
ohladitev s padavinami) so bile lahko vzrok za pozno sajenje krompirja, vlažno in hladno vreme,
ki je sledilo pa predstavlja tudi veliko nevarnost za okužbe s krompirjevo plesnijo, še posebno, če
bodo tudi temperature optimalne za razvoj krompirjeve plesni. 
V kratkem bomo ponudili tudi nov fungicid za krompirjevo plesen SPORAX, ki omogoča
maksimalno učinkovitost in fleksibillnost našega programa varstva pred krompirjevo
plesnijo. Trenutne razmere nakazujejo potrebo zgodnjega varstva proti krompirjevi plesni
z najmočnejšimi sredstvi. Potrebno je storiti vse, da se vzpostavi preventivna situacija,
zato je potrebno vključevati fungicide s kurativnim delovanjem, intervali med škropljenji
pa ne smejo biti predolgi! Za čim bolj zanesljivo delovanje fungicidov dodajte specialno
močilo HI-WETT!
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Več za SPORAX

SPORAX vsebuje propamokarb, ki se izrazito intenzivno premešča po
rastlini (akropetalno – navzgor po rastlini, translaminarno po listih in
bazipetalno – navzdol po steblih). Ima odlično kurativno delovanje in je
poleg listne krompirjeve plesni nedvomno najbolj učinkovito sredstvo
za zatiranje stebelne krompirjeve plesni!
SPORAX se sicer lahko uporablja sam, vendar je predvsem
priporočljiva njegova uporaba s partnerji preko cele vegetacije (v sezoni
se lahko uporabi 6X). SHIRLAN, CYMBAL  in RANMAN TOP so
izjemni partnerji SPORAX-u.

Začetna škropljenja

SPORAX 1,2 L/ha + SHIRLAN 0,3 L/ha
SPORAX zagotavlja intenzivno sistemično varovanje pred plesnijo celotne
rastline in močno kurativnost v primeru zgodnjih pojavov plesni. SHIRLAN
deluje kontaktno in antisporulantno. 

Obdobje intenzivne rasti cime

SPORAX 1,1 -1,4 L/ha + CYMBAL 0,2-0,25 kg/ha
SPORAX zagotavlja preventivno in kurativno varovanje pred plesnijo
celotne rastline s poudarkom na varovanju stebelne mase. CYMBAL deluje
translaminarno sistemično (tudi kurativno) predvsem na list.

Obdobje ustavljanja rasti cime in rasti gomoljev v tleh

SPORAX 1,2 L/ha + RANMAN TOP 0,4 L/ha
Po pričetku formiranja gomoljev je nujno tudi varovanje rastočega pridelka v
tleh. SPORAX deluje preventivno in kurativno na vse nadzemne dele
rastline – tudi steblo. RANMAN TOP pa s svojim unikatnim načinom
delovanja varuje rastoče gomolje v tleh in listno maso. 

 

 

https://www.certisbelchim.si/pdf/Leaflet/2024-SPORAX.pdf


Več za SHIRLAN

Več za RANMAN TOP

SHIRLAN je preventivni fungicid, najbolje deluje pri nižjih temperaturah
na začetku sezone, ko se fitoftora širi pretežno z zoosporami, medtem ko
je njegovo delovanje kasneje pri višjih temperaturah, ko se fitoftora širi
pretežno z neposrednim klitjem sporangijev, suboptimalno. Torej je pravi
čas uporabe SHIRLANA preventivno na samem začetku programa
uporabe fungicidov specialistov za zatiranje fitoftore. Preventivno
poškropite 2-3 krat s SHIRLANOM. Še posebno v nepredvidljivih
vremenskih razmerah je priporočljivo, da se SHIRLAN kombinira s
CYMBALOM (ali kot je navedeno zgoraj s SPORAX-om), da se dodatno
zagotovi kurativni učinek na krompirjevo plesen. 

Če se SHIRLAN uporablja sam (preventivna situacija):
SHIRLAN 0,4 L/ha + HI-WETT

V kurativnih situacijah (verjetna je prisotnost okužb, lahko v
fazi inkubacije, ko simptomi še niso vidni):

SHIRLAN 0,3 L/ha + CYMBAL 0,2-0,25 kg/ha + HI-WETT

 

 
RANMAN TOP je fungicid št. 1 proti krompirjevi plesni v Evropi.

RANMAN TOP je preventivni fungicid. Njegove glavne prednosti so:

Super odporen na izpiranje z dežjem.
Odlično varstvo svežega prirasta listne mase po škropljenju.
Dolgo in zanesljivo delovanje v vseh razmerah (odlično delovanje
na zoospore in na sporangije, v vročem in hladnem vremenu).
Najboljša zaščita gomoljev pred krompirjevo plesnijo.

UPORABA: 2-3 X preventivno škropite z RANMANOM TOP  po bloku s
SHIRLANOM in/ali CYMBALOM. Še posebno v nepredvidljivih
vremenskih razmerah je priporočljivo, da se RANMAN TOP kombinira s
CYMBALOM (ali kot je navedeno zgoraj s SPORAX-om), da se dodatno
zagotovi kurativni učinek na krompirjevo plesen.

Če se RANMAN TOP uporablja sam (preventivna situacija):
RANMAN TOP 0,5 L/ha + HI-WETT

Najboljše v kurativnih razmerah (verjetna je prisotnost okužb,
lahko v fazi inkubacije, ko simptomi še niso vidni):

RANMAN TOP 0,4 L/ha + CYMBAL 0,2-0,25 kg/ha 
+ HI-WETT

 

KURATIVNA VAROVALKA
Optimalno razmerje cene in učinka
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Več za CYMBAL

Več za DIFCOR

Več za HI-WETT

CYMBAL se vedno kombinira z drugimi fungicidi, osnovnimi pripravki programa varstva proti
glivam plesnivkam. S tem se izboljša kurativnost tretmana ter poveča zanesljivost,  posebno v
situacijah, ko je bolezen v fazi inkubacije (bolezen je prisotna brez vidnih simptomov). V takšnih
situacijah pridelovalci pogosto kombinirajo drage pripravke. CYMBAL dopolnjuje osnovni fungicid
z dodatnim mehanizmom delovanja in s kurativnostjo ter tako zagotavlja maksimalno zanesljivost
ob zelo zmernih stroških.

 

LISTNA PEGAVOST KROMPIRJA
Alternaria spp

 
Listna pegavost se pojavi pozneje kot krompirjeva plesen. Izjemno učinkovit
Certis Belchim program za varstvo pred listno pegavostjo temelji na
alterniranju fungicidov DIFCOR in ZAFTRA:

Prvo škropljenje z DIFCORJEM, ki ima zelo dobro kurativno
delovanje, ob koncu intenzivne rasti cime, najkasneje ob začetku
cvetenja

Kurativna situacija: DIFCOR 0,5 L/ha + HI-WETT
Preventivna situacija:  DIFCOR 0,25 L/ha + HI-WETT
(pri tem odmerku interval ne sme biti daljši od 10 dni)

ZAFTRA v programu sledi DIFCORJU, deluje samo preventivno.
ZAFTRA ima tudi koristno delovanje na krompirjevo plesen:

ZAFTRA 0,5 L/ha + HI-WETT

 

OPTIMIZIRANJE UČINKOVITOSTI
 

Vsem priporočenim rešitvam se učinkovitost
in zanesljivost delovanja v vseh vremenskih
pogojih izrazito poveča z dodajanjem 0,1-0,2
L/ha močila HI-WETT:

poraba vode do 250 L/ha 0,1 L/ha
poraba vode 250-500 L/ha 0,15 L/ha
poraba vode >500 L/ha 0,2 L/ha

 

 
Vaš Certis Belchim

Spletna stran Certis Belchim Slovenija
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Mag. Anton Gošnik Mitja Brežnik

Vodja BCP SI in ključni kupci Področni vodja prodaje

051 262 209 Gorenjska, osrednja Slovenija, Savinjska, Koroška

anton.gosnik@certisbelchim.com 051 354 767

 mitja.breznik@certisbelchim.com

  

Mitja Törnar Urban Simončič

Področni vodja prodaje Področni vodja prodaje

Štajerska in vzhodna Slovenija Zahodna, južna in JV Slovenija

031 239 720 031 459 500

mitja.tornar@certisbelchim.com urban.simoncic@certisbelchim.com

  

Vasja Hafner Alma Flac

Vodja marketinga Vodja logistike

+385 91 4166 555 031 459 555

vasja.hafner@certisbelchim.com alma.flac@certisbelchim.com

 

Kontakti:

 

 

 
Ta mail je bil poslan:  user@example.com

 
Spremljajte nas na: 

 

       
 

Prijavi se   /   Uredi podatke   /   Posreduj   /   Odjava
 

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo
pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev.

Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.
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